

# 亚运爱情 甜到发腻

本报记者 胡建明

体育场从来不可缺少爱情,广州亚运赛场同样如此。最近几天,随着“吊环王”陈一冰在赛场高调向女友何雯娜示爱,这些体育健儿的甜蜜爱情,又成为了广大观众的谈资。

## 陈一冰 “甜到发腻”的告白

22日,女子蹦床决赛如期进行。一大早,“吊环王”陈一冰就通过微博为女友何雯娜加油助威,“娜娜加油!平常心,发挥出训练水平就好。别有压力,不管结局是什么,我都在你身边支持你。只要你平平安安,健健康康就好。好运哦!”最后,他还请求粉丝们能体谅何雯娜的难处,“她的腰有伤,一直在坚持,不管最后的名次是什么,也请大家多些体谅,谢谢大家啊!”

陈一冰的一番告白立马引起了广大博友的围观,很多人都表示,现在陈一冰与何雯娜已经热恋得“甜到发腻”。早在何雯娜预赛之前,陈一冰就已经向她示爱过。在何雯娜参加女子蹦床预赛之前,陈一冰就通过微博表示,“明天是娜娜的预赛,希望她能发挥出训练水平,很遗憾不能给她现场加油了。不过,娜娜,我已经帮你的父母安排好了,他们会去现场给你加油的,你安心比赛吧,我会在身后支持你的!加油!”

除此之外,他还高调展示了给女友何雯娜的“礼物”——绘在指甲上的大红色的“娜”和“NO.1”,并对媒体毫不讳言地表示,希望娜娜在21日开始的蹦床比赛中拿到第一,还大方承认,“她更懂我的心。”事与愿违的是,在女子蹦床决赛中,何雯娜无缘金牌。

## 博友惊诧 “高调示爱”

广州亚运会赛场上,中国运动员中“内部恋爱”的并不少见。跆拳道队的罗微、李来,羽毛球队的林丹、谢杏芳,乒乓球队的王皓、彭陆洋,张继科、刘诗雯等都是已经对外公开的恋人,但像陈一冰、何雯娜这种高调公开恋情的运动员并不多见。

在20日的女子跆拳道项目上折桂后,雅典奥运冠军罗微大方称赞同为跆拳道选手的老公李来是“中国优秀的男子跆拳道选手”。当时很多人都认为,罗微是在极度兴奋的情况

下说出的心里话,并没有批评她过于高调。但陈一冰一系列的“示爱”举动亮相后,马上在博友中间引起了议论。

这其中,一部分保守的人士认为,在亚运比赛正紧张进行的时候,这一对“小恋人”这样的做法有些不妥。他们认为,在大赛时期如果还每天想着自己的恋人,势必会影响到自己的竞技状态,进而会对整个中国代表团造成不良影响。2006年多哈亚运会,田鹏飞和周萌萌这一对小恋人在赛事期间大打出手就是一个反面的例子。

## 爱情大环境 在改变

陈一冰、何雯娜之所以敢高调示爱,与中国体育大环境的改变有很大的关系。随着中国军团的体育成绩越来越好,中国的体育观念也发生了翻天覆地的变化,当争夺金牌,争取荣誉不再是中国运动员的唯一使命后,他们之间的爱也变得轻松了许多。

24年前的亚运会,中国乒乓球队失利,同时焦志敏、安宰亨爆出异国恋情,顿时成为当时的焦点,这对情侣甚至受到不少批评,再加上年轻选手陈静等人的崛起,焦志敏此后渐渐隐退。尽管此后她与安宰亨成功结合,但她那段不堪回首的经历还是对很多后来者起到了警示作用。从那之后,中国乒乓球队一直严禁队内恋情,2004年,白杨就因为与马琳谈恋爱,被开除出国家队。

在国内的体育代表队中,除了羽毛球队对恋爱观持比较开放的态度外,大多数队伍的爱情观与乒乓球队一致。在这种情况下,中国运动员逐渐把恋爱的视角探出体育圈之外,自从伏明霞与梁锦松幸福结合之后,王楠、张怡宁纷纷选择了商界人士。

与此同时,中国体育界领导们的观念也在改变,在成绩能有保证的情况下,他们不再视内部爱情为洪水猛兽,运动员的恋情变得越来越轻松,陈一冰、何雯娜的恋情就是在这种新的环境下慢慢生根发芽,且发展至“甜到发腻”。



陈一冰的爱情“美甲”

## 何雯娜蹦床摘银

广州亚运会女子蹦床决赛,中国选手黄珊汕以41.40分的成绩获得金牌,何雯娜夺得银牌,中国队包揽金银,乌兹别克斯坦选手卡特丽娜·基尔科得到铜牌。图为何雯娜在比赛中。



好摄之徒



齐步登台



水球运动



焦点人物

本组照片摄影 邱志强

## 齐鲁晚报 山东联通 共贺第十六届亚运会圆满成功

沃·3G 齐鲁晚报《亚运特刊》特约报道

选3G 就选沃

